
В Республике Тыва местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 40-летнему Владимиру Куулару. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)

Следствием и судом установлено, что 01 февраля 2016 года в период времени с 01 по 05 часов в частном домовладении по ул. Новой с. Теве-Хая Дзун-Хемчикского района республики в ходе совместного распития спиртного между хозяином дома и его гостем возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки осужденный нанес множественные удары кулаком, ногами, а затем металлической кочергой по голове и телу потерпевшего, который от полученных телесных повреждений скончался на следующий день

Судом при вынесении приговора учтены смягчающие наказание обстоятельства: частичное признание осужденным вины, молодой возраст и положительную характеристику по месту жительства, а также активное содействие раскрытию и расследованию преступления

Приговором суда Куулару назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1230269>